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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramımız Kutlu Olsun...

j Ceyhan Belediye Başkanı 
Kadir Aydar hakkında tahliye 

kararı verilirken, Seyhan 
Belediye Başkanı Oya Te-
kin’in tutukluluk halinin 
devamına hükmedildi. 
Aydar, yaklaşık 10 aydır 
bulunduğu cezaevinden 
tahliye edildi.

j Silivri’de görülen Aziz İhsan Aktaş 
davasında savcılık makamı, esas hak-
kındaki mütalaasında her iki belediye 
başkanı için de tutukluluğun devamını 
talep etmişti. Ancak mahkeme heyeti 
değerlendirme sonucunda Kadir Ay-
dar’ın tahliyesine karar verirken, Oya 
Tekin’in tutukluluk halinin sürmesine 
hükmetti.

Aydar’a tahliye, Tekin’e 
tutukluluk devam kararı

Kadir
Aydar

Oya
Tekin

Vali Mustafa Yavuz, ilçe gezilerine Yumurtalık ile devam etti, İlçe Kaymakamı, Kurum amirleri, 
esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelen Vali Yavuz, önemli değerlendirmelerde bulundu

“Yumurtalık dünyaya açılan 
en stratejik kapılarından biridir”
Programlarına Yumurtalık Kaymakamlığı ziyareti ile başlayan Vali Mustafa Yavuz, ilçenin eşsiz coğrafi 
avantajları, kültürel mirası, asayişi, eğitim altyapısı ve Adana (Doğu Akdeniz) Ana Konteynır Limanı başta 
olmak üzere devam eden yatırımları hakkında Kaymakam Yakup Papaker'den bilgiler aldı.

“YUMURTALIK’I YARINLARA 
HAZIRLIYORUZ” 

Ardından kurum amirleriyle bir araya 
gelen Vali Mustafa Yavuz toplantıda 
yaptığı değerlendirmede, “Yumurtalık, 
sadece Adana’nın değil bölgemizin dün-
yaya açılan en stratejik kapılarındandır. 
Kıyı şeridimizin sunduğu eşsiz lojistik 
imkânları, asırların mirasını taşıyan 
kültürel derinliği ve her geçen gün ivme 
kazanan dev sanayi yatırımlarıyla bu 
ilçe, Doğu Akdeniz’in öne çıkan ilçele-
rinden biridir. Hedefimiz; bu muazzam 
potansiyeli; turizm, sanayi ve tarım 
ekseninde en üst seviyeye çıkarırken 
çevreye duyarlı ve sürdürülebilir bir kal-
kınma modeliyle Yumurtalık’ı yarınlara 
hazırlamaktır” dedi. 2 Haberi 5. Sayfada

j Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel 
Başkan Yardımcısı Burhanettin Bulut, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi’nin (TBMM) 
106. kuruluş yıl dönümünü kutladı. 23 
Nisan’ın yalnızca bir bayram değil, aynı 
zamanda millet iradesinin en güçlü ifadesi 
olduğunu vurgulayan Bulut, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün çocuklara armağan 
ettiği bu özel günün, Türkiye’nin 
bağımsızlık mücadelesinin ve 
geleceğe dair umutlarının en 
güçlü simgelerinden biri oldu-
ğunu ifade etti. Egemenliğin 
kayıtsız şartsız millete ait 
olduğunun altını çizen Bu-
lut, demokrasinin temel taşı 
olan bu ilkenin korunması-
nın hayati önem taşıdığını 
dile getirdi.

Bulut’tan “Egemenlik 
Milletindir” vurgusu

2 Haberi 3. Sayfada Burhanettin
Bulut

j Sarıçam Belediyesi, iklim değişikliğiyle mücadelede kurum-
sal kapasitesini güçlendirmek amacıyla sürdürülebilirlik alanında 
önemli bir adım attı. İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü 
koordinasyonunda düzenlenen “Enerji, Karbon ve Su Yönetimi Eği-
timi” ile belediye personeline kapsamlı bilgiler aktarıldı. Programda 
enerji verimliliği, karbon ayak izi hesaplama ve su kaynaklarının 
etkin kullanımı gibi kritik başlıklar ele alındı. Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ, sürdürülebilirliğin artık bir tercih değil zorunluluk 
olduğunu vurgularken, eğitimde edinilen bilgilerin günlük hizmet-
lere yansıtılacağını belirtti. Belediye, çevre dostu uygulamalarla 
hem farkındalığı artırmayı hem de daha güçlü bir yönetim yapısı 
oluşturmayı hedefliyor.

Sarıçam Belediyesi’nden İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü koordinasyonunda sürdürülebilirlik atağı...

Enerji, karbon
ve su yönetimi

için eğitim
hamlesi 

2 Haberi 2. Sayfada

Bilal
Uludağ

Vali
Mustafa
Yavuz
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Sarıçam Belediyesi, çevresel 
sürdürülebilirliği güçlendirmek 
ve kurumsal kapasitesini artırmak 
amacıyla “Enerji, Karbon ve Su 
Yönetimi Eğitimi” düzenledi. Be-
lediye bünyesinde gerçekleştirilen 
program, İklim Değişikliği ve Sıfır 
Atık Müdürlüğü koordinasyonunda 
hayata geçirildi.

PROF. DR. TUĞÇE 
DEMİRDELEN’DEN

KAPSAMLI EĞİTİM PROGRAMI
Alparslan Türkeş Bilim ve 

Teknoloji Üniversitesi Sürdürüle-
bilir Kampüs Koordinatörü Prof. 
Dr. Tuğçe Demirdelen tarafından 
verilen eğitimlerde; enerji tüke-
timinin izlenmesi, verimliliğin 
artırılması, karbon ayak izinin 
hesaplanması ve azaltım stratejile-
rinin geliştirilmesi ile su kaynakla-
rının etkin kullanımı gibi başlıklar 
ele alındı. Programın, belediyenin 
çevre dostu uygulamalarını daha 
sistematik ve etkili hale getirmesi 
hedefleniyor.

“SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK ARTIK 
ZORUNLULUK”

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal 
Uludağ, iklim değişikliğinin etkileri-
nin her geçen gün daha fazla hisse-
dildiğine dikkat çekerek, sürdürüle-
bilirlik odaklı çalışmaların önemine 
vurgu yaptı. Uludağ, “Günümüzde 
belediyecilik yalnızca hizmet üret-
mekle sınırlı değil. Enerjiyi verimli 
kullanmak, suyu korumak ve karbon 
ayak izini azaltmak kurumsal ba-
şarının temel göstergelerinden biri 

haline geldi” dedi.
ÇEVRE DOSTU YÖNETİM 

VURGUSU
Eğitimin yalnızca teorik 

bilgiyle sınırlı kalmayacağını be-
lirten Uludağ, edinilen bilgilerin 
günlük iş süreçlerine yansıtılma-
sının amaçlandığını ifade etti. 
Sarıçam Belediyesi’nin sürdürü-
lebilirlik odaklı projelerle hem 
çevresel farkındalığı artırmayı 
hem de daha güçlü bir kurumsal 
yapı oluşturmayı hedeflediği-
ni kaydetti. (5 OCAK HABER 
MERKEZİ)

Sarıçam Belediyesi’nden İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü koordinasyonunda sürdürülebilirlik atağı...

Enerji, karbon ve su yönetimi
için eğitim hamlesi Sarıçam Belediyesi, iklim değişikliğiyle mü-

cadelede kurumsal kapasitesini güçlen-
dirmek amacıyla sürdürülebilirlik alanında 
önemli bir adım attı. İklim Değişikliği ve 
Sıfır Atık Müdürlüğü koordinasyonunda 
düzenlenen “Enerji, Karbon ve Su 
Yönetimi Eğitimi” ile belediye perso-
neline kapsamlı bilgiler aktarıldı.

Bilal
Uludağ
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Meclisin açılmasıyla birlikte istiklal mücadelesinin kurumsal bir kimlik kazandığını belirten Yavuz, milletin bağımsızlık iradesini tüm dünyaya ilan ettiğini söyle-
di. Cumhuriyetin, bu kararlılığın en değerli eseri olduğunu vurgulayan Yavuz, Meclis’in bugün de milli iradenin temsilcisi olmayı sürdürdüğünü kaydetti.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Genel Başkan Yardımcısı Burha-
nettin Bulut, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı dolayı-
sıyla yayımladığı mesajda, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nin (TBMM) 
106. kuruluş yıl dönümünü kut-
ladı. Bulut, 23 Nisan’ın yalnızca 
bir bayram değil, aynı zamanda 
millet iradesinin en güçlü simgesi 
olduğunu vurguladı.
“23 NİSAN, BAĞIMSIZLIĞIN VE 

UMUDUN SİMGESİ”
Gazi Mustafa Kemal Ata-

türk’ün çocuklara armağan ettiği 
23 Nisan’ın, Türkiye’nin bağımsız-
lık mücadelesinin ve geleceğe dair 
umutlarının en önemli gösterge-
lerinden biri olduğunu belirten 
Bulut, TBMM’nin Kurtuluş Savaşı 
sürecinde üstlendiği tarihi role 
dikkat çekti. Bulut, “Gazi Mecli-
simiz, milletimizin azmiyle laik, 
demokratik ve çağdaş Türkiye 
Cumhuriyeti’nin temellerini at-
mıştır” ifadelerini kullandı.

“MECLİS’İN YETKİLERİ 
ZAYIFLATILIYOR”

Mesajında güncel siyasi tablo-
ya da değinen Bulut, TBMM’nin 
tarihsel rolünden uzaklaştırılmaya 
çalışıldığını savundu. Yasama 
organının yürütmenin gölgesin-
de bırakıldığını öne süren Bulut, 
milli egemenlik ilkesinin zayıfla-
tıldığını ve “tek adam yönetimi” 
anlayışının güç kazandığını ifade 
etti. Meclis’in denetim gücünün 
azaltıldığını belirten Bulut, soru 
önergelerinin yanıtsız bırakıldığını 
ve yasama faaliyetlerinin dar bir 
alana sıkıştırıldığını kaydetti.

“DEMOKRASİ VE HUKUK 
VURGUSU”

Egemenliğin kayıtsız şartsız 
millete ait olduğunun altını çizen 

Bulut, bu ilkenin korunmasının 
demokrasinin temel şartı olduğu-
nu dile getirdi. Yargı bağımsızlığı, 
basın özgürlüğü ve eğitim sistemi-
ne ilişkin eleştirilerde de bulunan 
Bulut, mevcut koşulların çocuklar 
için aydınlık bir gelecek inşa et-
meyi zorlaştırdığını belirtti.
“CUMHURİYET DEĞERLERİNE 

DÖNÜŞ ÇAĞRISI”
Bulut, Türkiye’nin içinde 

bulunduğu siyasi ve ekonomik 
sorunlardan çıkışın Cumhuriyetin 
temel ilkelerine yeniden sarılmak-
tan geçtiğini ifade ederek, Mec-
lis’in saygınlığını yeniden tesis 
edecek ve milli iradeyi güçlendire-
cek adımların kararlılıkla atılaca-
ğını vurguladı.

Mesajının sonunda başta Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk olmak 
üzere tüm silah arkadaşlarını, 
şehitleri ve gazileri anan Bulut, 
milletin ve tüm çocukların 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı kutladı. (5 OCAK HA-
BER MERKEZİ)

Milli İrade
Adana Valisi Mustafa Yavuz, 23 

Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı’nın 106. yıl dönümü dolayısıyla 

yayımladığı mesajda, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nin açılışının millet 
iradesinin en güçlü ifadesi olduğunu 

vurguladı. Yavuz, bu anlamlı günü 
büyük bir coşkuyla karşıladıklarını 
belirtirken, Şanlıurfa ve Kahramanma-
raş’ta yaşanan acı olayların üzüntüsü-
nün de yüreklerde hissedildiğini ifade 
etti. Hayatını kaybedenler için rahmet, 
yaralılara ise acil şifa diledi.

Meclisin açılmasıyla birlikte istiklal 
mücadelesinin kurumsal bir kimlik 
kazandığını belirten Yavuz, milletin 
bağımsızlık iradesini tüm dünyaya 
ilan ettiğini söyledi. Cumhuriyetin, bu 
kararlılığın en değerli eseri olduğunu 
vurgulayan Yavuz, Meclis’in bugün de 
milli iradenin temsilcisi olmayı sürdür-
düğünü kaydetti.

Mesajında çocuklara da seslenen 
Yavuz, Mustafa Kemal Atatürk tara-
fından armağan edilen bu bayramın, 
geleceğe duyulan güvenin simgesi 
olduğunu ifade etti. Çocukların ülkeyi 
daha aydınlık yarınlara taşıyacağına 
inandığını belirten Yavuz, 23 Nisan’ın 
barış ve umut getirmesini temenni etti. 

(5 OCAK/ADANA VALİLİĞİ/BÜL-
TEN)

Bulut’tan “Egemenlik 
Milletindir” vurgusu

Seyhan Belediye Başkan 
Vekili Hasibe Akkan, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla yayımladığı 
mesajda, çocukların güvenli bir 
ortamda büyümesinin önemine 
dikkat çekti. Akkan, Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nin açılı-
şıyla birlikte dünya çocuklarına 
armağan ettiği bu özel günün 
gururunu yaşadıklarını belirtti.

Ancak bu yıl bayram sevin-
cinin, son dönemde okullarda 
yaşanan saldırılarda hayatını 
kaybeden çocukların acısıyla 
gölgelendiğini ifade eden Akkan, 
“Okul sıraları çocuklarımız için 
en güvenli sığınak olmalıdır. 
Kaybettiğimiz her bir evladı-
mız, toplum olarak korumamız 

gereken en kıymetli emanetleri-
mizdi” dedi.

Seyhan Belediyesi olarak 
çocukların yalnızca eğitim aldığı 
değil, aynı zamanda kendilerini 
güvende hissettikleri ortam-
lar oluşturmayı öncelik olarak 
gördüklerini vurgulayan Akkan, 
şiddetten uzak bir gelecek için 
kararlılıkla çalıştıklarını kaydetti.

Akkan mesajını, “Okulların 
hüzünle değil neşeyle dolduğu, 
çocuk seslerinin yankılandığı 
bir Türkiye için mücadelemizi 
sürdüreceğiz” sözleriyle tamam-
ladı. Ayrıca hayatını kaybeden 
çocukları rahmetle andığını 
belirterek, tüm çocuklara huzur 
ve barış dolu bir gelecek temen-
nisinde bulundu. (5 OCAK/SEY-
HAN BLD./BÜLTEN)

Akkan: Çocuklar için 
en büyük sorumluluğumuz 

güvenli gelecek 

Çocukları korumak 
Cumhuriyeti korumaktır

Adana Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Güngör Geçer, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nin (TBMM) 
kuruluşunun ve 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 
yıl dönümü dolayısıyla kapsamlı bir 
kutlama mesajı yayımladı.

Mesajında, 23 Nisan 1920 tari-
hinin Türk milleti için bağımsızlığa 
giden yolda tarihi bir dönüm nok-
tası olduğuna dikkat çeken Geçer, 
geleceğin teminatı olan çocukların 
bilimsel eğitim almasının en büyük 
öncelik olması gerektiğini vurguladı.

“CUMHURİYETİN VE 
DEMOKRASİNİN KAPISI ARALANDI”

Büyük Önder Mustafa Kemal 
Atatürk’ün, dört bir yanı işgal edil-
miş vatanı kurtarmak için başlattığı 
Milli Mücadele’yi meclisin kuru-
luşuyla taçlandırdığını belirten 
Başkan Vekili Geçer, milli iradeye şu 
sözlerle dikkat çekti: “Atatürk, mecli-
si açarak milletinin gücünü arkasına 
almış ve egemenliği kayıtsız şartsız 
millete teslim ederek; Cumhuri-
yetin, aydınlığın ve demokrasinin 
kapısını aralamıştır. TBMM, ulusal 
egemenlik kavramının temeli olarak 
varlığını sürdürmekte ve milletimi-
zin iradesini temsil etmektedir.”

ATATÜRK’ÜN İZİNDE ÇAĞDAŞ VE 
BİLİMSEL EĞİTİM VURGUSU

Atatürk’ün bu tarihi günü dün-
ya tarihinde bir ilke imza atarak 
çocuklara armağan ettiğini hatır-
latan Geçer, Ulu Önder’in “Küçük 
hanımlar küçük beyler! Sizler, 
hepiniz geleceğin bir gülü, yıldızı ve 
ikbal ışığısınız” sözünü anımsatarak 
Adana kamuoyuna eğitim odaklı 
şu mesajı verdi: “Mustafa Kemal 
Atatürk, ülkemizde güzel bir gelece-

ğin ancak, çağdaş eğitim almış, ulus 
bilinci edinmiş çocuklarla mümkün 
olacağını biliyordu. Çocuklarımızın 
güvenilir ve emniyetli ortamlarda 
çağdaş, aydınlık, bilimsel eğitim al-
ması hepimizin önceliği olmalıdır.” 
Güngör Geçer, mesajını başta vatanı 
ve aydınlık yarınları armağan eden 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ile silah 
arkadaşları olmak üzere, tüm şehit 
ve gazileri rahmetle anarak tamam-
ladı. (5 OCAK/ABB/BÜLTEN)

Geleceğimizin Teminatıdır

““
““

Üniversite senatosu 
1 günlüğüne çocukların oldu   

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi senatosu, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla yönetimi çocuk-
lara bıraktı. Üniversite senatosu, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla yönetimi 1 günlü-
ğüne öğrencilere devretti. Evliya Çelebi 
Ortaokulu ile Çarkıpare Şehit Ertan 
Tokuş İlkokulu ve Ortaokulu öğrenci-
leri, temsili olarak üniversite yöneti-
minde görev aldı. Etkinlik kapsamında 

üniversitenin rektörlük 
koltuğuna ise Aybeniz Er-
soy isimli öğrenci oturdu. 
Bir günlüğüne rektörlük 
görevini üstlenen Aybeniz 
Ersoy, üniversite yöneti-
miyle ilgili temsili kararlar 
alarak süreci deneyimle-
di. Rektör Prof. Dr. Adnan 
Sözen, 23 Nisan’ın çocuk-
lara armağan edilen en 
anlamlı bayram olduğunu 

belirterek, “Geleceğimizin teminatı 
olan çocuklarımızı üniversitemizde 
ağırlamaktan büyük mutluluk duyduk. 
Bu özel günde yönetimi onlara dev-
retmek bizim için son derece kıymetli. 
Çocuklar bizlerin geleceğisiniz, burayı 
gelecekte sizler yöneteceksiniz. Ben de 
küçükken 1 günlüğüne bir bankada yö-
netici koltuğuna oturmuştum, o anı hiç 
unutamam, siz de bu anı unutmaya-
caksınız” dedi. Konuşmaların ardından 
temsili rektör, temsili senato üyelerine 
söz vererek üniversitenin geleceğiyle 
alakalı fikir alışverişinde bulundu. 
Program sonunda öğrencilere çeşitli 
hediyeler takdim edildi. (İHA)
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Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7803
23 Nisan 2026 Perşembe

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

BİNA İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR

BASIN ILN02453434Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Adana Büyükşehir Belediyesi Yüreğir İlçesi, Seyhan Mahallesi Semt Merkezi Yapılması 
İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/724275
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
		  BAŞKANLIĞI - SATIN ALMA DAİRESİ 
		  BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 Belediye Evleri Mahallesi 84298 Sokak 01360 
		  ÇUKUROVA/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03223554730
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 20.05.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Adana Büyükşehir Belediyesi Satın Alma 
		  Dairesi Başkanlığı İhale Salonu (Belediye 
		  Evleri Mahallesi 84298 Sokak 01360 
		  Çukurova / ADANA)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	 Adana Büyükşehir Belediyesi Yüreğir İlçesi, 
		  Seyhan Mahallesi Semt Merkezi Yapılması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 -1400 m2 inşaat alanına sahip betonarme bina 
		  yapılması - 905 m2 inşaat alanına sahip çelik 
		  çatılı pazar yeri yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Adana İli Yüreğir İlçesi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Yer tesliminden itibaren 380 (ÜçyüzSeksen) 
		  takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 
		  10 gün içinde yer teslimi yapılarak
		  işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu 
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
YAMBİS
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğde Yer Alan 
BIII grubu işleri Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği veya Mimar
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

Kredi kartıyla online alışveriş

Metruk 
binalara 
narkotik 
denetimi

Adana Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde 
metruk binalara yönelik geniş çaplı denetim yaparak 
bina ve çevresindeki şahısları tek tek kontrol etti. 
Narkotik Suçlarla Mücadele ekipleri metruk bina-
ları uyuşturucu bağımlıları ve uyuşturucu satıcıla-
rın mesken tuttuğu ihbarı üzerine harekete geçti. 
Ekipler, kent genelinde metruk binalara yönelik geniş 
çaplı denetim yaptı. Denetimlerde metruk bina için-
deki ve çevresindeki şahıslar tek tek arandı. Özellikle 
uyuşturucu madde kullanımı ve ticaretinin önlen-
mesine yönelik çalışmalarını sürdürürken, asayiş 
yönünden de denetimlerini yoğunlaştırdı. Yapılan 
kontrollerde, metruk binaları mesken tutan şahıslara 
yönelik gerekli işlemler uygulanarak bölgeden uzak-
laştırma işlemleri gerçekleştirildi.  (İHA) 

Trafik magandasından 

‘Kralı gelsin’ 
tehdidi 

Adana’da bir otomobil sürücüsü, trafikte 
tartıştığı motosikletlinin önünü kesip teh-
ditler savurdu. O anlar saniye, saniye gö-
rüntülenirken motosiklet sürücüsü şahıstan 
şikâyetçi olacağını söyledi.

Olay, Fuzuli Caddesi’nde meydana geldi. 
İddiaya göre, 01 ACS 337 plakalı otomobil 
ile plakasız motosiklet yol verme tartışması 
nedeniyle tartıştı. Bir süre sonra otomobil 
sürücüsü sağa çekip motosikletlinin önü-
nü kesti. Genç ile tartışan sürücü, tehditler 
savurdu. O anlar ise saniye saniye görüntü-
lendi.

Otomobil sürücüsü daha sonra yoluna 
devam ederken motosiklet sürücüsü Eser 
Aksa, “Yolumu kesti, bana küfür etti. Işıkla-
rın orada da önümü kesti. Bana ‘Kralı gelsin, 
fark etmez’ diyor. Şimdi karakola gidip şikâ-
yetçi olacağım” dedi. (İHA) 
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Programlarına Yumurtalık Kaymakamlığı ziyareti ile başlayan Vali Mustafa Yavuz, ilçenin eşsiz coğrafi 
avantajları, kültürel mirası, asayişi, eğitim altyapısı ve Adana (Doğu Akdeniz) Ana Konteynır Limanı 
başta olmak üzere devam eden yatırımları hakkında Kaymakam Yakup Papaker’den bilgiler aldı.

Vali Mustafa Yavuz, ilçe gezilerine Yumurtalık ile devam etti, İlçe Kaymakamı, Kurum amir-
leri, esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelen Vali Yavuz, önemli değerlendirmelerde bulundu

Yerelden Yükselen Güç  

“Yumurtalık dünyaya açılan 
en stratejik kapılarından biridir”

Tanburoğlu: 
“Egemenlik zayıflatıldı, 

çocuklar 
güvende değil”

CHP Adana İl Başkanı Anıl 
Tanburoğlu, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla yayımladığı me-
sajda, hem demokrasi hem de 
çocukların güvenliği konusunda 
eleştirilerde bulundu.

23 Nisan 1920’nin millet ege-
menliğinin ilanı açısından tarihi 
bir dönüm noktası olduğunu 
vurgulayan Tanburoğlu, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün bu 
günü çocuklara armağan etme-
sinin geleceğe duyulan inancın 
göstergesi olduğunu belirtti.

Ancak bugün TBMM’nin 
yetkilerinin zayıflatıldığını 
ve kuvvetler ayrılığı ilkesinin 
aşındığını savunan Tanburoğlu, 
demokratik denge ve denetimin 
zayıfladığını ifade etti. Çocuk-
ların güvenliğine de dikkat 
çeken Tanburoğlu, Şanlıurfa 
ve Kahramanmaraş’ta okullar-
da yaşanan şiddet olaylarının 
eğitim kurumlarındaki güvenlik 
sorunlarını ortaya koyduğunu 

söyledi. Eğitimde fırsat eşitsizli-
ği, çocuk işçiliği ve yoksulluğun 
arttığını belirten Tanburoğlu, 
CHP olarak özgür, eşit ve güven-
li bir eğitim sistemi için müca-
dele edeceklerini vurguladı. (5 
OCAK/CHP İL/BÜLTEN)

İlçe ziyaretlerini sürdüren Vali 
Mustafa Yavuz, bir dizi program 
gerçekleştirmek üzere Yumurtalık 
ilçesini ziyaret etti.

Programlarına Yumurtalık Kay-
makamlığı ziyareti ile başlayan Vali 
Mustafa Yavuz, ilçenin eşsiz coğrafi 
avantajları, kültürel mirası, asayi-
şi, eğitim altyapısı ve Adana (Doğu 
Akdeniz) Ana Konteynır Limanı başta 
olmak üzere devam eden yatırımları 
hakkında Kaymakam Yakup Papa-
ker’den bilgiler aldı.

Ardından kurum amirleriyle 
bir araya gelen Vali Mustafa Yavuz 
toplantıda yaptığı değerlendirmede, 
“Yumurtalık, sadece Adana’nın değil 
bölgemizin dünyaya açılan en strate-
jik kapılarındandır. Kıyı şeridimizin 
sunduğu eşsiz lojistik imkânları, 
asırların mirasını taşıyan kültürel 
derinliği ve her geçen gün ivme kaza-

nan dev sanayi yatırımlarıyla bu ilçe, 
Doğu Akdeniz’in öne çıkan ilçelerin-
den biridir. Hedefimiz; bu muazzam 
potansiyeli; turizm, sanayi ve tarım 
ekseninde en üst seviyeye çıkarırken 
çevreye duyarlı ve sürdürülebilir bir 
kalkınma modeliyle Yumurtalık’ı 
yarınlara hazırlamaktır. Devletimizin 
tüm imkânlarıyla, ilçemizin refahı-
nı artıracak her projenin takipçisi 
olmaya kararlılıkla devam edeceğiz.” 
ifadelerine yer verdi. 

ESNAF ZİYRETİ YAPTI, 
VATANDAŞLARLA SOHBET ETTİ 
Vali Mustafa Yavuz, Yumurtalık 

ilçesindeki programları kapsamında 
ilçede faaliyet gösteren esnafı ziyaret 
etti ve vatandaşlarla bir araya geldi.

Vatandaşlarımızın talep ve beklen-
tilerini bizzat dinleyen Vali Mustafa 
Yavuz, gösterilen yoğun ilgiden mem-
nuniyet duyduğunu belirtti.

Tarih ve doğanın iç içe geçtiği Yu-
murtalık ilçesinde, kendilerini büyük 
bir nezaket ve samimiyetle karşılayan 
tüm esnaf ve vatandaşlara teşek-
kür eden Vali Mustafa Yavuz,  “Alın 
teriyle ilçemizin ekonomisine can 
veren esnafımızın her birine hayırlı 
ve bereketli kazançlar diliyorum. Bu 
toprakların huzuru, vatandaşımızın 
yüzündeki tebessüm ve esnafımızın 
emeği bizler için en büyük motivas-
yon kaynağıdır. Hemşehrilerimiz-
den aldığımız bu güçle; ilçemizin 
turizminden sanayisine, asayişinden 
sosyal imkanlarına kadar her alanda 
gelişimini sürdürmesi için el birliğiyle 
çalışmaya devam edeceğiz.” dedi.

Esnaf ziyaretinden sonra Vali 
Mustafa Yavuz, Yumurtalık İlçe Halk 
Eğitim Kütüphanesinin okuma kültü-
rünü yaygınlaştırmak ve kütüphane 
kullanımını teşvik etmek amacıyla 
düzenlediği “Birlikte Okuyoruz” 
isimli toplu okuma etkinliğinde 
öğrencilerle bir araya geldi.  Okuma 
kültürünü bir yaşam biçimi haline 
getirmeyi hedefleyen bu tür farkında-
lık çalışmalarını toplumsal gelişimin 
vazgeçilmez bir unsuru olarak gör-
düklerini belirten Vali Mustafa Yavuz, 
kitapları en sadık yol arkadaşı edinen 
tüm öğrencileri gönülden kutladığı-
nı ifade etti.  Vali Mustafa Yavuz’un 
Yumurtalık ilçemizde gerçekleştirdi-
ği ziyaretlerine İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Hakan Arıkan ve İl Jandarma 
Komutanı Tümgeneral Coşkun Sel de 
eşlik etti. (5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN) 

23 Nisan coşkusu 
Groseri 

mağazalarında  
Türkiye Büyük Millet Mecli-

si’nin açılışının 106. yılına denk 
gelen 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı, bu yıl da 
tüm yurtta büyük bir coşku ve 
gururla kutlanmaya hazırlanı-
yor. Ulu Önder Mustafa Kemal 
Atatürk’ün çocuklara armağan 
ettiği bu anlamlı gün, her yaştan 
vatandaşın katılımıyla renkli gö-
rüntülere sahne olacak. Groseri 
de bu özel günü çocuklar için 
unutulmaz kılacak etkinliklerle 
karşılıyor.
MİNİKLERE ÖZEL SÜRPRİZLER  

Groseri, 23 Nisan’a özel 
olarak tüm mağazalarında 
çocuklara yönelik ürünlerin yer 
aldığı dikkat çekici teşhir alan-
ları oluşturacak. Gün boyunca 
mağazaları ziyaret eden ço-
cuklara bayrak ve balon hediye 
edilirken, sponsor markalara ait 
ürünlerden en yüksek tutarda 
alışveriş yapan 100 çocuk müş-
teriye de sürpriz hediye paketle-
ri verilecek.

KASALAR ÇOCUKLARA EMANET 
23 Nisan kapsamında Grose-

ri Geçit şubesinde gerçekleşti-
rilecek özel etkinlikte, çocuklar 
kasiyer deneyimi yaşayacak. 
Gün boyunca kasalarda gö-
rev alacak minikler, alışveriş 
sürecine eğlenceli bir şekilde 
dahil olacak. Etkinlik sonunda 
çocuklara hem hediye paket-
leri sunulacak hem de bu özel 
deneyimi taçlandıran teşekkür 
belgeleri takdim edilecek.

FIRSATLAR SOSYAL MEDYADA  
Groseri’nin düzenlediği kam-

panya ve indirimlerden haberdar 
olmak isteyen vatandaşlar, Ins-
tagram üzerinden “groserimar-
ket” hesabını takip ederek hafta-
lık yenilenen fırsatları yakından 
izleyebilecek. Groseri yetkilileri, 
tüm çocukların 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı 
kutlayarak, aileleriyle birlikte 
keyifli bir bayram geçirmeleri te-
mennisinde bulundu. (5 OCAK/
GROSERİ/BÜLTEN)

Akdeniz Bölgesi’nde yerel demok-
rasinin güçlendirilmesi adına tarihi bir 
adım atıldı. 18-19 Nisan 2026 tarihlerinde 
Alanya Kent Konseyi’nin ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen toplantıda, bölgedeki kent 
konseylerinin ortak kararıyla Akdeniz Kent 
Konseyleri Birliği resmen kuruldu. Yeni 
yapılanmada Ceyhan Kent Konseyi’nin 
yürütme kurulunda yer alması, ilçenin 
bölgesel ölçekte etkin bir konuma yüksel-
mesi olarak değerlendirildi.

KATILIMCI YÖNETİM İÇİN ORTAK 
İRADE

Birliğin kuruluş sürecine ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan 
İsmail Övet, yeni olu-
şumun temel hedefinin 
katılımcı, şeffaf ve hesap 
verebilir yerel yönetim 
anlayışını yaygınlaştır-
mak olduğunu söyledi. 
Övet, kent konseyleri 
arasındaki iş birliğini 
artırmanın yanı sıra, böl-
gesel sorunlara ortak akıl 
ve güç birliğiyle çözüm 
üretmenin de amaçlan-
dığını belirtti. Böylece 
yerel yönetimlerde 
vatandaşın söz hakkını 
güçlendirecek yeni bir 

dönemin kapısının aralandığı ifade edildi.
CEYHAN YÖNETİMDE AKTİF ROL 

ÜSTLENDİ
Toplantıda alınan karar doğrultusunda 

birliğin kurucu dönem başkanlığı Alanya 
Kent Konseyi’ne verilirken, oluşturulan 
yürütme kurulunda Ceyhan Kent Konseyi 
de aktif görev aldı. Bu gelişme, Ceyhan’ın 
yalnızca ilçe düzeyinde değil, Akdeniz 
Bölgesi genelinde yerel yönetim politika-
larında söz sahibi olması açısından önemli 
bir kazanım olarak öne çıktı.

SEKİZ İLİ KAPSAYAN GÜÇLÜ YAPI
Akdeniz Kent Konseyleri Birliği; 

Burdur, Isparta, Antalya, Mersin, Adana, 
Osmaniye, Hatay ve Kahramanmaraş 
illerini kapsayan geniş bir coğrafyada faa-
liyet gösterecek. Birlik çatısı altında, yerel 
yönetimlerin daha etkin, çözüm odaklı 
ve halkla iç içe bir yapıya kavuşması için 
ortak projeler geliştirilmesi planlanıyor. 
Ayrıca vatandaşların yönetime daha güçlü 
katılım sağlayabilmesi için demokratik 
mekanizmaların daha işlevsel hale getiril-
mesi hedefleniyor.

BÖLGE İÇİN YENİ BİR DÖNEM
Ceyhan Kent Konseyi yetkilileri, bu 

önemli oluşumun hem bölge hem de 
Ceyhan adına hayırlı 
olmasını dileyerek, 
katılımcı demokrasi 
anlayışı doğrultusun-
da çalışmaları kararlı-
lıkla sürdüreceklerini 
vurguladı. Kurulan 
yeni birlik, Akdeniz 
Bölgesi’nde yerel 
yönetim anlayışına 
yeni bir soluk getire-
cek ve ortak sorunlara 
kolektif çözümler 
üretecek önemli bir 
dönüm noktası olarak 
görülüyor. (5 OCAK 
HABER MERKEZİ)
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AKARYAKIT SATIN ALINACAKTIR

BASIN ILN02453410Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Adana Orman İşletme Müdürlüğü Akaryakıt Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/675303
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ADANA ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Reşatbey Mah.Fuzuli Cad. no:19 
		  SEYHAN/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03224570636
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 04.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Adana Orman İşletme Müdürlüğü Reşatbey 
		  Mah. Ordu Cad. No:20 Seyhan/ADANA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Adana Orman İşletme Müdürlüğü 
		  Akaryakıt Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 5.000 Litre Motorin ve 1000 Litre 95 
		  Oktan Kurşunsuz Benzin
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 İhale konusu benzin ve motorin; Yangın ve 
		  benzeri olağanüstü hallerde idarenin talebi 
		  üzerine yüklenici tankerle birlikte idarenin 
		  istemiş olduğu yere teslim edecektir. İdaremize 
		  ait jeneratörler, motopomplar, su tahliye 
		  pompaları, motorlu testereler, çim biçme 
		  makineleri v.b. makine ve ekipmanların 
		  akaryakıt ihtiyaçları ise İdarenin düzenleyeceği 
		  talep fişindeki miktarlara göre idareye 
		  teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen 
		  sipariş tarihinden itibaren 5 (beş) işgünü 
		  içerisinde peyder pey 
		  15.12.2026 tarihine kadardır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
Petrol Bayiliği/Dağıtıcılığı Lisans Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Minik kalplere bayram sürprizi
5 Ocak Devlet Hastanesi’nde 23 Nisan Coşkusu

5 Ocak Devlet Hastanesi, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı sadece bir bayram 
olarak değil, hastane koridorların-
da umut dolu bir şölene dönüş-
türerek kutladı. Tedavi süreçleri 
devam eden minik hastalar, 
Başhekim Uzm. Dr. Fatih Tepe ve 
hastane yönetiminin sürpriz ziya-
retiyle bayram sevincini doyasıya 
yaşadı.

PASTA KESİLDİ, 
TEBESSÜMLER ÇOĞALDI
Hastanenin Çocuk Sağlığı Üni-

tesi’nde gerçekleşen etkinlikte, 
alışılmış hastane atmosferi yerini 
neşeli kahkahalara bıraktı. Baş-
hekim Uzm. Dr. Fatih Tepe, idari 
kadro, doktorlar ve hemşirelerden 
oluşan heyet, çocukları odaların-
da ziyaret ederek bayramlarını 
kutladı. Hazırlanan özel 23 Nisan 
pastasını miniklerle birlikte kesen 
Tepe, her bir çocukla yakından 
ilgilenerek onlara moral aşıladı.

BAŞHEKİM FATİH 
TEPE: GELECEĞİMİZİN 
GÜVENCESİNE MORAL 

VERMEK İSTEDİK
Etkinlik sonrası bir açıklama 

yapan Başhekim Uzm. Dr. Fatih 
Tepe, çocukların yüzündeki bir 

gülümsemenin her türlü teda-
viden daha kıymetli olduğunu 
vurguladı. Tepe, şunları söyledi, 
“Ulu Önder Atatürk’ün dünya 
çocuklarına armağan ettiği bu 
eşsiz günde, hastanemizde tedavi 
gören evlatlarımızı yalnız bırak-
mak istemedik. Ekibimizle birlikte 
onlara küçük bir sürpriz hazırla-
yarak, hastalıklarını bir an olsun 
unutturmayı ve yüzlerinde o paha 
biçilemez tebessümü görmeyi he-
defledik. Ata’mızın emaneti olan 
çocuklarımız, ülkemizin yarınlar-
daki en büyük güvencesidir.”

“TÜM ÇOCUKLARA ACİL 
ŞİFALAR”

Hastanenin sadece tıbbi 
müdahale değil, aynı zamanda 
bir sosyal yaşam alanı olduğunu 
hatırlatan bu anlamlı ziyaret, 
hasta yakınları tarafından da 
takdirle karşılandı. Dr. Tepe me-
sajını, “Başta burada tedavi gören 
yavrularımız olmak üzere, tüm 
çocuklarımıza acil şifalar diliyor; 
milli egemenliğimizin sembolü 
olan bu büyük bayramı en içten 
dileklerimle kutluyorum” sözle-
riyle tamamladı.

Adana’da sular durulmuyor. 
Fırtına dinmiyor. 
Henüz Zeydan Karalar’ın 

göreve iadesiyle ilgili yazdığımız 
satırların dumanı üzerindeydi 
ki... 

Yüreğir’den bir haber düştü; 
Ali Demirçalı görevden alındı.

Şaşırdık mı? Açıkçası, hayır. 
Bu, aldığı cezadan sonra bek-

lenen bir durumdu zaten.
Konunun hukuki boyutunu 

şimdilik bir kenara bırakalım 
da ortaya çıkan tartışmalara bir 
bakalım.

Açıkçası Ali Demirçalı, göre-
ve geldiği ilk günden itibaren 
belediye başkanı gibi değil, bir 
‘tartışma mıknatısı’ gibi hareket 
etti. 

Haliyle, metal yorgunluğu de-
ğil, ‘tartışma yoğunluğu’ oluştu.

Hatırlayın... 
Daha koltuğa oturur oturmaz 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
portreleri çöpe atıldı iddiasıyla 
gündeme geldi. 

“Komplo” dedi, “kumpas” dedi. 
Sonra rüzgâr tersine esti... 
Erdoğan Adana’ya geldiğinde, 

“Sayın Cumhurbaşkanım Hoş 
geldiniz” pankartı astı. 

Bekir Fevzi Yıldırım gibi bu 
şehrin hafızasında yer eden bir 
insanın manevi hatırasına yap-
tığı yanlış, yapay zekâ ile girdiği 
tartışmaları, kentsel dönüşüm 
çıkmazları... 

Derken, Ali Demirçalı ismi bir 
hizmet markasına değil başarı-

sız bir kriz yönetimi vakıasına 
dönüştü.

Üstelik onun adına mesele 
sadece muhalefetle çatışmak 
değildi. 

Asıl kriz içerideydi. 
İçeride, yani CHP’nin tam 

kalbinde.
Ali Demirçalı’nın AK Parti 

ile olan ‘yakın temas’ trafiği 
bizzat kendi Genel Başkanı 

Özgür Özel tarafından ifşa edildi. 
Özgür Özel, Demirçalı’nın An-

kara’da Erdoğan ile görüştüğü-
nü açıklayınca, Yüreğir’de CHP’li 
meclis üyeleriyle arasındaki 
köprüler sadece yıkılmadı, adeta 
havaya uçuruldu.

Neticede ne oldu? 
Belediye Meclisi’nde CHP’li 

üyelerin desteğiyle AK Parti ve 
MHP’li isimler kritik görevlere 
seçildi. 

Halkın iradesi CHP demişti 
ama Yüreğir Belediyesi’nin 
mutfağında AK Parti’nin tuzu, 
MHP’nin baharatı hakimdi. 

Bu durum, siyasetin doğal 
akışına aykırıydı. 

Kendi kalesine gol atmak tam 
olarak buydu.

Şimdi bakıyoruz sosyal med-
yaya... 

Feryat figan olması bekle-
nen CHP tabanında bir bayram 
havası var. 

Tuhaf değil mi? 
Partilerinde bir belediye 

başkanı daha görevden alınıyor 
ancak buna en çok CHP’liler 
seviniyor. 

En çok “Zaten aday göste-
rilmemeliydi” diyenler, “Görev 
süresince sadece iktidara çalıştı” 
diye haykıranlar alkış tutuyor.

CHP’liler öyle bir kin biriktir-
miş ki Demirçalı’ya... 

Dün söyleyemediklerini bugün 
bağıra çağıra söylüyorlar.

Yüreğir’deki CHP delegesin-
den, mahalle temsilcisine kadar 

herkesin dilinde aynı soru: “Biz 
bu seçimi Ali Demirçalı için mi 
kazandık, yoksa AK Parti’nin 
her istediği olsun diye mi?”

Kulislerde konuşulanlar daha 
da vahim. 

Yeni seçilecek başkan ve-
kilinin AK Parti’den (Cumhur 
İttifakı’ndan) olması için bizzat 
Demirçalı’nın kulis yaptığı iddia 
ediliyor.

Eğer iddia doğruysa, bu 
sadece bir görevden alma değil, 
bir ‘siyasi vasiyet’ operasyonu 
diyebiliriz.

Şu bir gerçek ki: Siyasette dik 
duramazsanız, rüzgârın önünde 
savrulursunuz. 

Ali Demirçalı ne iktidara tam 
yaranabildi ne de kendi mahal-
lesini razı edebildi. 

Arafta kaldı. 
Ve arafta kalanların sonu, si-

yaset sahnesinin tozlu raflarıdır.
Yüreğir halkı hizmet bekler-

ken, siyasi satranç tahtasında 
piyon haline getirilen bir iradey-
le karşılaştı.

Şimdi soruyoruz: Demirça-
lı’nın görevden alınmasına en 
çok kim sevindi? 

Muhalefet mi? 
Hayır. 
Cevap çok net: Kendi evlatları, 

yani CHP’liler.
Mesele koltukta oturmak 

değil, o koltuktan kalktığında 
arkandan kimin ağlayacağıdır.

Yüreğir’de Ali Demirçalı döne-
mi bitti. 

Ama arkasından kimse ağla-
mıyor.

Şimdi geriye kocaman bir 
soru işareti ve parçalanmış bir 
parti iradesi kaldı.

Görelim, bakalım... 
Bundan sonra Yüreğir için 

yeniden ‘aslına rücu’ zamanı mı, 
yoksa yeni krizlerin başlangıcı 
mı? 

Hep beraber izleyip göreceğiz.

KURTULUŞ
KILINÇ

DEMİRÇALI’NIN 
GÖREVDEN 

ALINMASINA EN 
ÇOK KİM SEVİNDİ?
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ATDSK’da 26. Çukurova Cup fırtınası
Adana Tenis Dağ Su Sporları Kulübünün(ATDSK) orga-

nize ettiği 26’ncı Çukurova Cup, start aldı.
İLK VE TEK ULUSLARARASI TENİS ORGANİZASYONU
Adana’nın 26 yıldır aralıksız düzenlenen yönüyle ilk ve 

tek uluslararası tenis organizasyonu olan Tennis Europe 
Junior Tour Çukurova Cup 14 Yaş Uluslararası Tenis Tur-
nuvası başladı. ARC Water Energy’nin ana sponsorluğun-

da Adana Tenis, Dağ ve Su Sporları Kulübü’nde (ATDSK) 
yapılan 26’ncı Çukurova Cup, 64’lük ana tablo maçlarının 
oynanmasıyla başladı. 

TÖREN YAPILDI
Törene ATDSK Başkanı Ali Refah Keskin ve Yönetim 

Kurulu üyeleri, turnuva sponsoru ARC 
Water Energy Yönetim Kurulu Başkanı 
Ogün Canbay, ‘Türk Tenisinde İtalyan 
Modeli Sistemi’ni incelemek için Ada-
na’ya gelen Antalya Tenis İhtisas Spor 
Kulübü (ATİK) Başkanı Necmi Alpagot 
ve Yönetim Kurulu Üyeleri, Tenis İl 
Temsilcisi Abdullah Taş, turnuvada 
raket sallayan sporcular, antrenörler, 
kulüp sporcuları ve aileleri ile üyeler 
katıldılar. 

ATDSK Başkanı Ali Refah Keskin, 
Ana sponsor desteği olmadan turnu-
vaların istenilen ihtişam ve kaliteye 
ulaşmasının zor olduğunu belirtirken, 
ATİK yönetimini de kulüplerinde ve 
Adana’da ağırlamaktan duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, yeni bir 
proje üzerinde çalıştıklarını, Tür-
kiye’de şehir kulüplerinin sporun 

gelişiminde kritik rol oynadığını söyledi. Organizasyondan 
övgüyle söz eden ATİK Başkanı Necmi Alpagot ise, turnu-
vadaki coşkulu atmosferin dikkat çekici olduğunu belirt-
ti, Tenis İl Temsilcisi Abdullah Taş da, turnuvaya destek 
olanlara teşekkür ettiği konuşmasında, “ATDSK başarıları, 

sporcu yetiştirme yönte-
mi ve oluşturduğu kültür-
le şehrimize, bölgemize 
katkı sunuyor. Bu katkıda 
emeği olan herkese mar-
ka şehrimiz Adana adına 
teşekkür ederiz” dedi. 

Konuşmaların ar-
dından ATDSK Baş-
kanı Keskin, Turnuva 
Sponsoru ARC Watker 
Energy Yjönetim Kurulu 
Başkanı Ogün Canbay’a 
plaket vererek teşekkür 
etti. Turnuva pastasının 
kesimiyle son bulan tö-
rende katılımcılara çeşitli 
ikramlarda bulunuldu. 
(5 OCAK/Sefa SAYGIDE-
ĞER)

Nesine 2. Ligde bitimine bir hafta kala Play-
Off maçlarına hazırlanan Adana 01 FK, geçtiğimiz 
sezonla bu sezon kıyaslandığında performansının bir 

birine yakın olduğu görüldü. 
Geçtiğimiz sezon 34 maç oynayan ve Play-Off 

öncesi 4. sırada kalan Sarı-Siyahlılar 19 galibiyet, 8 
beraberlik ve 7 yenilgi aldı. 62 gol atan takım, 
kalesinde ise 30 gol gördü. 32 averaj ve top-
lamda 65 puanla ligi tamamladı. 

Bu sezona ise Adana 01 FK, normal ilgi 37 
maçla tamamladı. 19 galibiyet alan Sarı-Siyah-
lılar 10 beraberlik ve 7 yenilgi aldı. 55 gol atan 
temsilcimiz, kalesinde ise 35 gol gördü. 20 ave-
raj ve toplamda 67 puan toplayan Adana 01 FK, 
son hafta (BAY) olduğu için maç yapmayacak. 

Takımın Teknik patronu Mehmet Yıldırım, 
oyuncularına güvendiğini dile getirirken, 
“Play-Off maçlarının favorisi olmaz. Dolayı-
sıyla bu maçlara nasıl çıkılması gerektiğini 
biliyoruz. İyi mücadele edeceğiz ve disiplinden 
kopmayacağız. Taraftar desteğiyle inşallah 
şampiyon olmak istiyoruz.” dedi. (5 OCAK/
Murat GEGİN)

Ali Refah
Keskin

19 galibiyette kaldıMehmet
Yıldırım

Profesyonel Disiplin Kurulu(PFDK) 
geçtiğimiz hafta maçlarının raporlarını 
incelemeye aldı. Bu doğrultuda Adanaspor 
yine masada…

Disiplin sevkinde, “ADANASPOR A.Ş. 
Kulübü’nün 18.04.2026 tarihinde oynanan 
ADANASPOR A.Ş.-ARKENT ARNAVUTKÖY 
BELEDİYESİ FUTBOL SK Nesine 2. Lig 
Kırmızı Grup müsabakasındaki “talimat-
lara aykırı hareketleri” nedeniyle Futbol 
Disiplin Talimatı’nın 46. maddesi ve 2025-
2026 Sezonu TFF 2. Lig Müsabakaları 
Statüsü’nün 9/2 ve 5/8 maddeleri uyarınca 
PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.” Denildi. 

BU NEYİ GÖSTERİYOR?
18 Nisan 2026’daki Adanaspor A.Ş. – 

Arkent Arnavutköy Bld. Futbol SK karşılaş-
masında Adanaspor Kulübü’nün “tali-
matlara aykırı hareketleri” gerekçesiyle 
TFF Hukuk Müşavirliği tarafından FDT 46. 
Madde ile 2025-2026 2. Lig Statüsü’nün 
9/2 ve 5/8 hükümleri uyarınca PFDK’ya 
sevk edildiği ilan edildi.

2. Lig Statüsü 9/2’ye göre ev sahibi 
kulübün 20’den az olmamak üzere yeterli 
sayıda güvenlik görevlisi bulundurması, 
5/8’e göre ise anons sisteminin tarafsız 
kullanımı zorunludur. FDT 46/1 ise tüm ku-
rallara aykırı eylemlere en fazla 5.000.000 
TL’ye kadar para cezası öngörmekte. 
Geçmiş PFDK kararları, güvenlik veya 
anons görevlisi eksikliklerinin tipik olarak 
55.000 TL para cezasıyla sonuçlandığını 
gösteriyor . Ayrıca aynı müsabaka doktor, 
güvenlik ve anons görevlisi eksikliği nede-
niyle Adanaspor’a toplam 165.000 TL ceza 
verildi. Bu çerçevede Adanaspor’un yeni 
sevkinde de söz konusu yükümlülükleri 
yerine getirmediği veya ihlal ettiği iddiası 
bulunmakta. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Ergin
Göleli

Adanaspor’a yine büyük 
para cezası gelecek!

Adana Yelken İhtisas Kulübü 
başarı halkasını büyütmeye 
başladı. 

Kulübün sporcularından Nil 
Sevindik, uluslararası arena-
daki başarılarına bir yenisini 
eklemek ve olimpiyat hedefi 
doğrultusunda önemli bir 
adım atmak için çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Azmi, 
disiplini ve istikrarlı yükselişiyle 
dikkat çeken genç sporcu, hem 
kulübünün hem de Türk sporu-
nun gurur kaynaklarından biri 
olmaya devam ediyor.
4 TÜRKİYE ŞAMPİYONLUĞU

İstikbal vadeden Nil Sevin-
dik, kariyerinde elde ettiği 4 
Türkiye şampiyonluğu ve 2025 
Balkan Şampiyonluğu ile adın-
dan sıkça söz ettiriyor. Aynı za-
manda da milli takım formasıy-
la önemli tecrübeler kazanarak, 
basamakları emin adımlarla 
çıkıyor.  Başarılı performansıyla 
her geçen gün daha da gelişen 
sporcu, uluslararası hedeflerine 
emin adımlarla ilerliyor.

ALMANYA’NIN 
BRANDENBURG KENTİNDE

Nil Sevindik’in önündeki 
en önemli sınavlardan biri 
ise 23–24 Mayıs tarihlerinde 

Almanya’nın Brandenburg ken-
tinde düzenlenecek olan 19 Yaş 
Altı Avrupa Kürek Şampiyonası 
olacak. Genç sporcu, bu kritik 
organizasyonda Fenerbahçe 
Spor Kulübü sporcusu Derin 
Kumuk ile birlikte mücadele 
edecek. İki sporcunun uyumu 
ve hazırlık sürecindeki perfor-
mansı, şampiyona öncesinde 
umut veriyor.

YÖNETİM MEMNUN
Adana Yelken İhtisas Ku-

lübü yetkilileri, Nil Sevindik’in 
elde ettiği başarıların tesa-
düf olmadığını vurgulayarak, 
“Her başarı; yılların emeğinin, 
disiplinin ve inancın bir sonu-
cudur. Sporcumuzun bu önemli 
yolculuğunda yanında olmaktan 
gurur duyuyoruz” ifadelerine 
yer verdi.

Olimpiyat hayaline her ge-
çen gün bir adım daha yaklaşan 
Nil Sevindik için kulüp camiası 
büyük bir heyecan ve umut ta-
şıyor. Genç sporcuya ve takım 
arkadaşına Avrupa Şampiyo-
nası yolunda başarı dilekleri 
iletilirken, hedefin daha büyük 
zaferler olduğu mesajı verildi; 
yolun açık, küreğin güçlü olsun 
Nil… (5 OCAK/Ergun KARA)

Nil Sevindik’in Olimpiyat hayali



23 NİSAN 2026 PERŞEMBE8 ilan

BASIN ILN02455578


	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08

